RENDORAUTO villogé jumbo LED-del
PRINT-Kojak-szirénaval WINKLER - Nr. 101391

Anyaglista:

1 rétegelt nyarfalemez 230 x 110 x 8 mm
2 rétegelt nyarfalemez 230 x 90 x 6 mm
1 rétegelt nyarfalemez 230 x 62 x 10 mm
3 rétegelt nyarfaléc 230 x 20 x 10 mm
2 rétegelt nyarfakocka 90 x 62 x 20 mm
2 aluminiumlemezcsik 180 x 40 x 0,8 mm
2 feny6 fakorong @ 25 mm

5 mianyagkerék @ 56 mm

1 kormanykerék

1 perforalt fémlemezcsik, 15 lyuk

1 allitégyiri-sargaréz

5 gombfeji facsavar 3 x 30

2 hengerfeji csavar M4 x 20

4 hengerfejl csavar M4 x 10

1 menetes rud M4 x 120 mm

4 anya M4

7 forgacslap csavar 3 x 20 mm

16 lemezcsavar 2,9 x 6,5

4 félgombfejli forgacslapcsavar 3 x 10
4 tavolsagtarté gumialatét

1 jumbo villogé LED, piros, @ 10 mm
1 tolékapcsolé - forrflilek

1 szilikontdmld di/s 3/1 x 20 mm

1 épitécsomag: PRINT Kojak sziréna + hangszéré 8 Ohm, & 50 mm
50 cm litze ikerhuzal

Munkaleiras:

1. Vagjuk ki a sablonokat az (A), (B), (C) és (D) részekhez pontosan. Rajzoljuk ki az (A) sablont
ceruzaval a rétegelt nyarfalemezre (230 x 110 x 8 mm) és vagjuk ki az (A) alaplapot lombf{-
résszel. Csiszoljuk le a vagasi éleket és furjuk ki a harom megadott furatot egy @ 4 mme-es furdval.
A két (B) oldalrész a rétegelt nyarfalemezbdl (230 x 90 x 6 mm) készll és a (C) tet6 és
a (D) hatso ajto pedig a rétegelt nyarfalemezbdl (230 x 62 x 10 mm).

- 90 .
15 15 30
<—>| <—>! '<—> “
12} | e |
| @ _ = 31
2. Enyvezziik a két kockat (E) - ‘_g !
(90 x 62 x 20 mm) egymasra 5 © 62
és furjuk ki a kormanymdinek a ! 24,5
@ 4,5 mm-es furatot egy asztali = @
faroval. Sarkitsuk le eldl a kockat T
egy faraspollyal és ' L]
csiszolopapirral.
3. Vagjunk le a két rétegelt nyarfalécbél (230 x 20 x 10 mm) egy darab | 62 |
62 mm hosszu darabot (F). Enyvezzik a (B), (E) és (F) részeket az (A) |= =|
alaplapra. A részek elhelyezése az (A) sablonon lathaté a szaggatott
vonalakbdl. @ jLZO
Furjuk ki még egyszer a & 4,5 mm-es lyukat az (E) kockaba az enyv

megkotése utan a furdallvanyban.

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feluigyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apré alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
1/5. oldal



4. A két (G) Utkdzdt, a hatsé tengelyt (H) és a két tengelycsonkot (1) a maradék rétegelt
nyarfalécekbdl (230 x 20 x 10 mm) készitjik.

230

Eleket o
lesarkitani! | - @ y o \ @

110 110

I
A

oo

N/

A
I
Y

10 | 110 50

T 1 r T i

20 O | —F::: @ e I : (4] Q 3.5 D @ 3’:? (4] 10
2 L i i 10
O

®
10] \Wholig]
Furd el6 a (H) hatsé tengely
homlokzati oldalat egy @ 2 mm-es
furéval kb. 10 mm mélyen!
2

Furj az oldalaba @ 2 mm-es . 2
lyukakat kb. 10 mm mélyen a i o

kerékcsavaroknak = =
20

5. Enyvezzik helyikre az els6 uUtkdzét (G) és a hatso tengelyt (H) a rajz szerint.
Helyezziik be a (C) tet6t prébaképpen a (B) részek kdzé felll és csiszoljuk le a (D) hatso ajtot oldalt
és az éleken annyira, hogy hatul lazan beférjen. Rogzitsik ideiglenesen két forgacslapcsavarral (3 x
20 mm) és ellenérizzik, hogy nyithato-e felfele.
Tavolitsuk el ezutan a (C) tet6t és a (D) ajtot és enyvezzik a masodik (G) Utk6zét a rajz szerint a
hatso ajtora. A két fenydkorong (@ 25 mm) fényszordként szolgal és eldl az Utkdzdére és a
motorblokkra ragasztjuk.

* @ fényszord -
— J 25
i1G) v

_]2 M 1:2 _|

] ]
L O ® ©
6. Tovabbépités el6tt minden részt le kell festeni vagy lakkozni. Erre a célra akrillakkot ajanlunk, mivel
ezek nagyon gyorsan szaradnak és j6 fellletvédelmet nyujtanak.

menetes rud

7. Vagjuk le a perforalt
lemezcsikot csavarvago | 40 | 80 |
fogoval vagy vasflrésszel 10 |« -l >
lyuk hossznyira, a menetes
rudat pedig a rajz szerinti

hosszra. Végiil sorjazzuk le a (O O OO0 OO0 O OO0 O)

frészelt éleket

csiszoléraspollyal. . . . e
potly Perforalt lemezcsikot 10 lyukra révditeni!
Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feluigyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apro alkatrészeket tartalmaz.

3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
2/5. oldal




8. Tegylk be a két M4 x 20-as hengerfeji csavart felllrél az (A) alaplap furataiba és csavarjuk be a két
(I) tengelycsonkot alul ugy, hogy forgathatéak legyenek.
Furjuk ki a kormanykerék kdzponti furatat egy @ 4 mm-es furéval. Régzitsik a 40 mm-es menetes
darabot a sargaréz allitégy(rl és egy fogo segitségével a 80 mm-es menetes rud egyik végére.
Dugjuk a menetesrudat alulrél az (E) motortomb furataba és fixaljuk felul a kormanyt két M4-es
anyaval. Az anyakat kontrazzuk (megszoritjuk egymassal ellentétes iranyban).

Rogzitsunk két M4 x 10-es hengerfejes csavart M4-es anyakkal a levagott perforalt lemezcsikon (10
lyuk) két kb6zépsé lyukba. Csavarozzuk ezutan a két perforalt lemezcsikot két M4 x 10-es hengerfeji
csavarral alulrél mozgathatéan az (1) tengelycsonkokra ugy, hogy a kormanyrudazat a két k6zépsé
csavar kozott legyen.

Farjuk ki az 6t kereket k6zépen egy @ 3,5 mm-es furdval, ebbdl négyet szereljink fel 3 x 30-as
kerekfeji csavarokkal a (H) hatso tengelyre és az (1) tengelycsonkra. Az 6todik kereket csavarozzuk
a (D) csomagtéraijtora.

~ ~ @_: ........ . _@

% ' : “...@ [CraET o)

El6Inézet Hatulnézet

9. Szereljik be a kapcsolét két 2,9 x 6,5-6s lemezcsavarral a (C) tetékivagasba és dugjuk at
a Jumbo-LED csatlakozodroétjait a kis furatokon. (A hosszabbik plusz csatlakozo kivull!)
Készitsik el a PRINT- Kojak szirénat a mellékelt leiras szerint és ellen6rizzik a mikodésuket.
Forditsuk meg a (C) tet6t és rogzitsiik a platinat négy 3 x 10-es félgémbfejl forgacslapcsavarral
és négy gumialatéttel a tet6 aljara. A hangszorét (& 50 mm) a (D) csomagtéraijtd belsé oldalanak
kdzepére csavarozzuk négy 2,9 x 6,5-es lemezcsavarral. (Lyukakat el6szurni!) Késsik be a rajz
szerint az elemet, a kapcsoldt, a platinat, a hangszérét és a LED-et. Ehhez vagjuk le a drétokat a
megfeleld hosszra, csupaszoljuk le a végeket kb. 4 mm-en csupaszol6 fogoval, sodorjuk dssze és
forrasszuk elé. A két saru (elemcsatlakozo) filleit is és a négy papucsot (platinacsatlakozo) is
forrasszuk el8, utana pedig forrasszuk a megfelel drotvégekre. A kapcsoldn a huzalokat forrasszuk
nagyon gondosan, hogy nehogy révidzarlatok keletkezzenek. Felezzik meg szilikontomlét, nyomjuk
ezt a két tdmléhlvelyt az elem pdlusaira és csiptessik a csatlakozéhuzalokat ra. Hajlitsuk meg a
hosszu minuszpolust és figyeljink az elem helyes polaritasara! Ha nem mikédik a kész aramkar,
akkor azonnal tavolitsuk el az elemet és keressilk a hibat szisztematikusan. Régzitsiik végul a (C)
tet6t és a (D) csomagtérajtot hat 3 x 20-as forgacslapcsavarral az autora. Az elemet a
csomagtérajton at behelyezzik az autd belsejébe.

25 cm litze ikerhuzal

NS
e % ©_ ® yeloy ®
& e W
4,5 V-os elem 10[cm VNILV1d \q
Y +
S |
A g T,
D LED
M1:2 OO 20 tetGalj
®__ LN A hangszorét a (D)
hangsz6ro hatsé ajto kt')_zepére
©-- felcsavarozni!

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feluigyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apré alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
3/5. oldal



10. A négy (J, K) sarvédd aluminiumlemezbdl készul. Jeldljuk ki a lemezeket a rajz szerint egy
karcolétivel vagy egy overhead filctollal, pontozzuk a furatokat el6 és furjuk ki egy asztali furéval és
egy @ 3 mm-es furdval.

Figyelem: A lemezeket ne kézzel, hanem fogoval tartsuk furaskor!

Vagjuk ki a részeket egy lemezvago olléval és hajlitsuk a fuleket a szaggatott vonalak mentén egy
satuban:~>a két (J) lemez fiileit felfele, a (K) lemezekét pedig lefele hajlitsuk a szaggatott vonalak
mentén.

Végul csavarozzuk a sarvédéket nyolc 2,9 x 6,5-as lemezcsavarral

az eléfart (B) oldalrészekre.

90 N
30 | 60 O«
- -+ >
T . T Y
aluminium- . A (J) résznél a filleket a
lemez szaggatott vonal mentén
30 c = felfelé, a (K) résznél
S8 lefelé hajlitani! 40 o
o _— =
' | < < | 90°-ban hajlitani!

®
Q
w
Q
w
®
3

-je2x 15 15

x
AN
0% Z
@)
—
m
<C
%)
oS
O%
0%
O%

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feluigyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apré alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
4/5. oldal



D
24
Az (E) tombot ide
raragasztani!

SABLON

Kapcsolo-
nak kivagni!

Az éleket lekerekiteni!

SABLON

SABLON

sznalhatd. Figyelem: lenyelhet6 apré alkatrészeket tartalmaz.
kler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu

il

&

5/5. oldal

3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. ©

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek felugyelete mellett





